



MÜZİK BÖLÜMÜ TANITIMI

· Müzik bölümü öğrencileri; 4 yıllık eğitim sürecinde alan dersleri olarak: Bireysel çalgı (Keman, gitar, piyano, bağlama, yan flüt gibi)ses eğitimi, nota okuma(solfej) eğitimi, orkestra, Müzik kültürü, Türk ve Batı Müziği Tarihi, Türk Dünyası Müzikleri, Bilişim Destekli Müzik gibi derslerde alanında uzman öğretmen kadrosuyla üniversiteye hazırlık konusunda yeterli donanıma sahip olarak mezun olurlar.

· Öğrencilerimiz 4 yıl boyunca alanlarında uzman öğretmenlerle hem akademik bir eğitim görmekte hem de yaratıcılıklarını ortaya çıkaracak pek çok aktiviteye katılmaktadırlar.
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· Okul içinde ve dışında çeşitli yarışma, koro ve festivallere katılan öğrenciler sene sonunda profesyonel sanat ortamı için organize edilmiş konser çalışmalarını halka açık olarak hazırlamaktadır. Ayrıca ülkemizin önemli müzisyenleriyle ve virtüözleriyle tanışıp konuşma fırsatı bulan öğrenciler yıl içinde de pek çok konser ve etkinliklere katılmaktadırlar.

· Öğrencilere alan dersleri dışında Matematik, Türk Dili ve Edebiyatı, Fizik, Kimya, Biyoloji, Coğrafya, Tarih, Beden Eğitimi ve Spor gibi, kü1tür dersleri de verilir.
